
Psychologin*Psychologe (m/w/d)
Teamleiter*in (m/w/d)
�� Leer
�� ab sofort  

AWO Bezirksverband Weser-Ems e. V. – Der Arbeitgeber mit Herz!

Bei uns wartet ein respektvolles und familienfreundliches Arbeitsumfeld auf dich. In unseren rund 100 sozialen Einrichtungen engagieren sich ca. 4.000 Mit-
arbeiter*innen täglich mit Herz und Verstand. In zentraler Lage befindet sich unsere Familienberatungsstelle Leer. Wir bieten Beratung, Mediation und thera-
peutische Interventionen für Familien mit minderjährigen Kindern aus dem Landkreis Leer und von der Insel Borkum an. Unsere Beratung erfolgt individuell
im Einzel-, Paar- oder Familienkontakt. Werde Teil unseres motivierten Teams von 10 engagierten Mitarbeiter*innen. Wir suchen ab sofort eine*n 

Psycholog*in als Teamleitung
26 Std./Wo. (Teilzeit), unbefristet

Deine Aufgabenbereiche  

Leitungsaufgaben: Anleitung und personelle Mitverantwortung für die Mitarbeiter*innen des entsprechenden Bereiches sowie die Förderung der in-
terdisziplinären Zusammenarbeit
Unterstützung und Beratung:  Erziehungs- und Familienberatung, Trennungs- und Scheidungsberatung (auch bei Hochstrittigkeit), Leitung der Team-
und Fallbesprechungen 
Diagnostik: Psychodiagnostik im Lern-Leistungsbereich 
Präventive Angebote: Fachberatung, Trainings und Kurse, Vorträge
Netzwerk und Gremienarbeit: Aktive Teilnahme und Zusammenarbeit in Netzwerken sowie Gremien,  Aufbau und Pflege von Kontakten sowie Mitwir-
kung in Arbeitsgruppen, Ausschüssen oder ähnlichen Organisationen.

Deine Vorteile bei uns

Urlaub: 30 Tage Urlaub auf Basis einer 5-Tage-Woche, einen zusätzlichen Regenerationstag im Jahr 2025 sowie zusätzliche arbeitsfreie Tage für Ar-
beit an Heiligabend und Silvester 
Sonderurlaub: Für besondere Anlässe wie z. B. Geburt des Kindes
Work-Life-Balance: Flexible Arbeitszeitmodelle, die zu deinem Leben passen
Unterstützende psychologische Beratung: Angebote der awo lifebalance in herausfordernden beruflichen und privaten Zeiten
Gesundheitsförderung: Firmenfitness mit Hansefit oder EGYM Wellpass, Fahrradleasing über JobRad
Fort- und Weiterbildung: Gezielte Entwicklungsmöglichkeiten auf persönlicher und beruflicher Ebene
Familienfreundliche Unternehmenskultur: Sicheres und respektvolles Arbeitsumfeld
Attraktive tarifliche Leistungen: Sonderzahlung, betriebliche Altersvorsorge mit überdurchschnittlichem Arbeitgeberzuschuss, Berufsunfähigkeitsabsi-
cherung, Krankengeldzuschuss und VwL
Vergütung: Gemäß Haustarifvertrag in der Entgeltgruppe E13 , sichere Entgelterhöhung nach Betriebszugehörigkeit

Wir haben noch mehr zu bieten! Erfahre mehr über unsere Benefits.

Das zeichnet dich aus

Qualifikation: Abgeschlossenes Hochschulstudium der Psychologie (Diplom oder MA), beraterische oder therapeutische Zusatzausbildung
Erfahrung: Leitungserfahrung wünschenswert, aber nicht Bedingung und idealerweise Berufserfahrung in dem Arbeitsfeld der Erziehungs- und Fami-
lienberatung und/oder Trennungs- und Scheidungsberatung oder der Jugendhilfe
Eigenschaften: Hohe kommunikative Kompetenz, Teamfähigkeit und Interesse an der Arbeit in einem interdisziplinärem Team
Das gewisse Etwas: Bereitschaft zur Selbstreflexion 

Interesse geweckt? Dann bewirb dich, denn dich erwartet eine interessante Stelle, gute Sozialleistungen und ein sympathisches Team. Von uns kannst du Re-
spekt und Anerkennung für deine Leistungen erwarten. Wir lehnen Diskriminierung ab und setzen auf Vielfalt. Für uns zählt der Mensch!  Du möchtest dich
weiterentwickeln und eine neue Herausforderung starten? Bitte übersende uns gerne umgehend deine Bewerbungsunterlagen. Vielen Dank!

https://www.btz-leer.de/
https://www.awo-ol.de/AWO-Tariftabellen-2025.pdf?m=1736412027&
https://www.awo-ol.de/Karriere/Vorteile-AWO/


Deine Vorteile

 [ Betriebliche Altersvorsorge ]   [ Coaching ]   [ Fahrradleasing ]   [ Gesundheitsmaßnahmen ]   [ Gute Verkehrsanbindung ]   [ Jahressonderzah-
lung ]

Eckdaten

Nummer: 145785
Erstelldatum: 23.07.2025
Fachbereich: Einrichtungen für Kinder und Jugendliche
Einrichtung:
Beratungs- und Therapiezentrum Leer , Heisfelder Str. 28, 26789
Leer
Region: Niedersachsen / Ostfriesland
Zum / ab: ab sofort
Festanstellung
Teilzeit - Nachmittag
Teilzeit - Vormittag

Ansprechpartner*in

Beratungs- und Therapiezentrum Leer
Maike Winkler
Heisfelder Str. 28
26789 Leer  

Telefon: 04 91/620 92
E-Mail: maike.winkler@awo-ol.de
Internet: www.awo-ol.de 

https://www.awo-ol.de

